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Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu 

Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi 

realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número 

cento e cinquenta e sete, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloi, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, 

residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, 

Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, separado, 

residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Genessi 

Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 

997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-

RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ, e; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º 

Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não 

foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 

João Siqueira Magalhães, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 145, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Requerimento do 

Gabinete do Vereador João Siqueira Magalhães para o Secretário Estadual de 
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Envelhecimento Saudável e Qualidade de Vida; 02) Ofício nº 264/15 do Ministério 

Público da Tutela Coletiva/Núcleo Pádua referente ao IC 020/215; 03) Ofício SME nº 

0191/2015 da Secretaria Municipal de Educação. A seguir o Sr. Presidente passou ao 

tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 

01) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com 

vista ao Setor responsável pela Dengue, no sentido de que seja realizada uma limpeza 

e uma ampla fiscalização no cemitério de Miracema, tendo em vista que o local é uma 

grande área de risco para a proliferação dos mosquitos transmissores da dengue. 

Deferido. O Vereador Carlos Armando de Azevedo esclareceu que diversas pessoas 

já lhe procuraram reclamando dos mosquitos da dengue. 02) O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para o Dr. Marcos Roberto dos Reis Lang e 

demais familiares, em virtude do falecimento da Sra. Ruth dos Reis Lang. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. 03) O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção 

de Pesar para os familiares do Sr. Ronaldo Righi, em virtude de seu falecimento. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Dr. Maurício Monteiro para falar sobre o a 

Situação do Prédio do Rotary. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, 

o Dr. Maurício disse que em conversa com a pessoa que tem o contato com a CBF lhe 

foi dito que a resposta da CBF ainda iria demorar mais um pouco. Entretanto, que veio 

no dia de hoje informar que conseguiu do Sr. Geraldo Rossi as telhas e caibro para 

reformar o telhado do Aero Clube, sendo que veio pedir para que a Câmara solicite ao 

Prefeito o empréstimo de dois pedreiros e um servente para realizar as obras 

necessárias. Dessa forma, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que seja 

encaminhado um Requerimento ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja emprestado dois pedreiros e um servente para a realização 

de uma obra no local onde funciona o Rotary e Associação Comercial de Miracema. 

Continuando, o Dr. Maurício Monteiro esclareceu que conseguiu um espaço na mídia 

e vai revelar toda a trama que ocorreu com a Associação Atlética. Assim, fez a leitura 

do mandado de citação, onde consta que a sede da Associação Atlética não foi 

encontrada, sendo que inclusive a citação por Edital não foi publicada em Miracema. 

Afirmou que que está triste porque perderemos mais clube, sendo que inclusive já está 

mal visto no clube em que foi Presidente, pois as pessoas querem vender o clube. 
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Destacou que não tem nada de pessoal contra os advogados que ingressaram com a 

causa em nome dos seguranças. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu 

que tem o conhecimento de que o pessoal que joga bola no local está trabalhando 

para pagar a dívida existente. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno 

perguntou se o pode ser feito um recurso para o Tribunal Regional do Trabalho. O Dr. 

Maurício disse que o processo já foi encerrado. O Vereador Carlos Armando de 

Azevedo perguntou se o Desembargador Marcos Faver tem o conhecimento destes 

fatos. O Dr. Maurício acredita que não, pois este problema só foi descoberto muito 

tempo depois. Por fim, disse que o Sr. Adilson Dutra lhe pediu para trazer ao 

conhecimento desta Casa Legislativa que o Sr. José Maria Aquino está bastante 

idoso, assim os Vereadores poderiam conceder algum tipo de diploma ou homenagem 

para ele. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que no início de 

seu governo fez uma homenagem para todos os jornalistas nascidos em Miracema e o 

Sr. José Maria Aquino também foi homenageado. O Dr. Maurício esclareceu que ele 

se colocou o a disposição para ajudar a Associação Atlética. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares esclareceu que com certeza ele será homenageado. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Geraldo Rossi, pela 

doação realizada em favor da Associação Atlética Miracema, bem como pelas 

frequentes doações comunitárias que ele realiza. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações 

Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que existe um cidadão 

em Miracema que é sobrinho do Zezé Moreira e está fazendo uma exposição na Praça 

Dona Ermelinda. Esclareceu que ele é um pintor espetacular, tendo inclusive pintado 

diversas fazendas que ele frequentou no tempo que era criança, sendo que a 

exposição está muito bonita, por isso convida todos os Vereadores para verem a 

exposição. O Vereador João Siqueira Magalhães solicitou Moção de Aplausos para o 

Sr. João Batista de Freitas pela bela exposição de pinturas que está sendo 

apresentada na Praça Dona Ermelinda. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos para a escritora Vera 

Linda pelo lançamento do livro Princesa Borboleta. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos Secretário 

Municipal de Cultura, Eduardo Fíngolo, pelo trabalho que ele vem apresentando com o 
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Projeto Giro Cultural, destacando que Miracema precisava de uma Secretaria 

Municipal de Cultura. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, 

esclareceu que recebeu por e-mail uma informação sobre o pagamento dos 

professores e, em breve, este documento chegará nesta Casa Legislativa. Informou 

que participou da Audiência Pública de Prestação de Contas da Secretaria Municipal 

de Saúde realizada nesta tarde, sendo que ficou feliz ao perceber as algumas coisas 

estão evoluindo no Município. Dessa forma, pode observar o brilhantismo da atual 

Secretária de Saúde deste Município, acreditando que a Secretaria nunca foi tão bem 

representada. Acrescentou que percebeu a existência de uma luz no fim do túnel, 

sendo que 97% (noventa e sete por cento) do orçamento da saúde foi cumprido, a 

estrutura de trabalho melhorou muito e os PSF’s melhoraram bastante o atendimento. 

Destacou que o P.U. é o local onde é feito todo o trabalho de atendimento da 

população de Miracema, bem como que foram feitos diversos atendimentos no serviço 

social. Esclareceu que estamos observando alguns casos de dengue acima da média, 

entretanto a equipe está realizando seu trabalho. O Vereador Hugo Fernandes 

solicitou uma Moção de Aplausos para a Secretária de Municipal de Saúde, a Sra. 

Andréia, estendida para toda sua equipe, pelo brilhante trabalho que ela vem 

apresentando na referida Secretaria, trabalhando com muita honestidade, dedicação e 

transparência. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Por fim, destacou que a 

população praticamente não participou da Prestação de Contas e que o Conselho da 

Saúde foi representado pelo Sr. Marco Moura, aduzindo que se o Secretariado 

Municipal tivesse a metade da competência e força de vontade do Sr. Leonardo e da 

Andréia, o Município estaria numa situação muito melhor. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva disse que está feliz com as palavras do Vereador Hugo Fernandes, 

pois sabemos que a saúde é uma área muito delicada e complexa. A Vereadora Maria 

José Marques Barros Andrade esclareceu que concorda com as palavras do Vereador 

Hugo Fernandes e ficou muito feliz com o trabalho apresentado pela Secretária de 

Saúde. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou Moção de Aplausos para a 

Orientadora Odontológica do Município de Miracema e toda sua equipe, pelo brilhante 

trabalho que ela vem apresentando, exercendo sua função com muita honestidade, 

dedicação e transparência. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 
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para a próxima a ser realizada no dia 06/04/2015, às 19 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 26 de março de 2015. 
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